

## «ДОБРОШКОЛА» В ДЕЙСТВИИ!

В 2023 году наша школа вошла в четверку школ Свердловской области, ставших участниками проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Большая часть бюджетных средств была направлена на модернизацию оборудования мастерской по профилю «Поварское дело». Были приобретены наборы разнообразных современных инструментов, приборов, бытовая техника, мебель. В ГБОУ СО «Ирбитская школа» трудовое обучение занимает центральное место в учебном плане целью является подготовка детей к самостоятельной жизни. Вопрос о роли трудового обучения и развития школьников, имеющих интеллектуальные нарушения, приобретает в настоящее время особо важное значение в связи с трудностью в подготовке данной группы учащихся к практической деятельности. Обучение и воспитание ориентированы на формирование адекватного отношения к окружающим, обучение детей трудовым навыкам с дальнейшей адаптацией и социализацией в самостоятельной взрослой жизни. Чем раньше начинаются организация и проведение коррекционной работы, тем успешнее осуществляется преодоление дефекта и его последствий.

На сегодняшний момент можно подвести первые итоги:

- учащиеся успешно, с большим интересом работают на новом оборудовании;
- улучшились качественные показатели по результатам внутреннего мониторинга качества обучения;
- вырос уровень профессиональных компетенций педагогов: учителя прошли курсы повышения квалификации для работы с новым оборудованием;
- оборудование успешно используется педагогами в процессе подготовки и участия в профессиональных и творческих конкурсах, конкурсах детских работ.



Зона приготовления пищи и ухода за кухонным инвентарем появилась в кабинете «Поварское дело» и оснащена набором современной столовой посуды и техники.

Этот кабинет – одно из самых любимых мест в школе для ребят. Сюда они бегут с удовольствием и вдохновением. Это удивительное место, в котором в этом году появились совершенно незнакомые и такие нужные бытовые приборы – помощники и волшебники современной кухни: миксер, мультиварка, электрическая мясорубка, посудомоечная машина.



Для более качественного психолого-педагогического сопровождения и коррекционной работы кабинеты педагога-психолога, учителя-дефектолога, учителя-логопеда пополнились новым оборудованием и программным обеспечением: сенсорно – тактильными наборами, «Умным зеркалом» для развития речевого аппарата, сенсорными столами для развития всех компонентов речевой системы и психических

процессов, методическими пособиями для постановки правильного звукопроизношения и многим другим.

Учителя - логопеды по достоинству оценили возможность использования программ студии «ВиЭль», а детей не оторвать от занятий на сенсорном столе.

Кабинет психолога – педагога пополнился набором для работы с детьми с РАС, развивающими панелями, дидактическими пособиями и обучающими играми по развитию зрительного, слухового восприятия, эмоционально – волевой сферы и другими.







В кабинете дополнительного образования кипит работа, старшеклассники осваивают фото дело, готовятся порадовать своих учителей праздничными снимками и видео поздравлениями, замечательно получается вести репортажи у обучающихся 9 класса, наших выпускников, а также монтировать клипы и создавать фотоколлажи.



В медиапространстве сегодня шумно! Идет увлекательная викторина «Игры прошлых лет». Ребята с удовольствием «знакомятся» с играми из детства их родителей.



